

Признаться, на этом сайте я нечастый гость, поэтому на историю « [Цена не имеет значения](#) » наткнулся совершенно случайно. Читал и умилялся... Кажется, пора писать ответ.

Здравствуй, дорогой земляк! Представь себе, я тоже живу в столице, но чем дальше я читал твою историю, тем больше убеждался — столицы у нас разные, хоть географически и совпадают. Позволь, я проведу для тебя небольшую экскурсию по ДРУГОЙ Москве.

В ней нет проблем со свежим мясом. Можешь для начала взять его у той же золотозубой женщины. Во-первых, ты сам его возьмешь теми же руками, которыми давал деньги. Во-вторых, если бы ты остановился у ее прилавка поболтать с ней пару минут, то с удивлением увидел бы, как часто она бегает их мыть. Откуда я это знаю? Оттуда же, откуда знаю, что ее зовут Алина и у нее двое детей. Оттуда же, откуда знаю, кто из торговцев мухлюет со сроками годности, кто обвешивает, а кто действительно плюет на санитарные нормы с восьмого этажа. Из моего хрустального шара предсказаний, конечно же.

В свое время я тоже успел поломать голову, где достать лампы дневного света. Жена комнатными растениями увлекается, а они, заразы такие, все окна перегородили. А некоторые, тропические, вообще требуют чуть ли не круглосуточной подсветки. Что спасло? Не поверишь, упомянутые тобой, правда по другому поводу, дорогие клиники. Случайно, проходя медосмотр, посмотрел на потолок и в голове что-то щелкнуло. Дальше — проще. Завхоз, выход на поставщика, мелкооптовая закупка. Короче говоря, благоверная моя еще долго про лампы беспокоиться не будет.

Евроремонт в нашей квартире делал плохо говорящий и понимающий по-русски гастарбайтер-таджик. Один. На одну комнату у него уходило по неделе. Исключение — огромная гостиная, с которой он управился за десять дней. Вместо того чтобы искать понимающего по-русски, я искал понимающего в ремонте и порядочного. Расспрашивал всех хоть сколько-нибудь знакомых людей, у которых видел качественный ремонт, и в какой-то момент меня вывели на него.

Видишь ли, в моей Москве живут люди, а не человекофункции. Мне приятно лишний раз

перекинуться теплым словом с ними. Большинство из них — приезжие из краев, где такие разговоры в порядке вещей. В нашем психологическом вакууме для них эти несколько слов — глоток свежего воздуха и благодарят они за него от всей души, кто как может. Но хватит уже о Москве моей. Давай парой слов поговорим о твоей.

Ты хочешь достойного качества за достойные деньги. Уважаю, сам такой же. Но в твоей Москве, Москве элитного, а может и представительского класса, спрос на качество вдесятеро перебивается спросом на понты. А сам человек измеряется количеством нулей на банковском счету. У вас все строго взаимно — вы считаете говном и быдлом обслуживающий персонал, они ненавидят и презирают вас. И стараются выдоить по максимуму, не особенно-то и заботясь о качестве товаров и услуг.

Не все на свете продается и покупается. Забери свои деньги.

[Read Full Article](#)